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Aan de gemeenteraad, 

 
Op 9 oktober jl. heeft uw raad besloten de Commissie Internationale Betrekkingen eenmalig te bemensen omdat 
een aantal subsidieaanvragen was ingediend. De bemensing van de commissie was noodzakelijk om 
besluitvorming ten aanzien van de aanvragen mogelijk te maken. Het college heeft hiervoor geen mandaat. 
 
In het coalitieakkoord 2018-2022 hebben partijen afgesproken om in deze collegeperiode in structurele zin 
verantwoordelijkheid te nemen voor de implementatie van de Global Goals in het gemeentelijk (overheids-) 
beleid. Daaraan gekoppeld is vastgelegd dat de band met San Marcos in Nicaragua intact blijft en dat de te 
besteden middelen verruimd worden. Binnen de coalitie is afgesproken om de inrichting te verleggen van 
Commissie Internationale Betrekkingen naar het college. Om die reden is eerder afgezien van het inrichten van 
de genoemde commissie.  
 
Een voorstel tot het verschuiven van deze verantwoordelijkheid van raad naar college, is in voorbereiding. Naar 
verwachting wordt het voorstel in de raadsvergadering van 2 juli aan u voorgelegd.   De subsidieaanvragen 
kunnen ondertussen binnenkomen en dienen beoordeeld te worden. Voorgesteld wordt de commissie tijdelijk 
te handhaven tot het moment dat daadwerkelijk over een nieuwe inrichting is besloten.  
 
De fractievoorzitters hebben eerder de volgende kandidaten aangedragen voor de eenmalige bemensing 
Commissie Internationale Betrekkingen: J.F.J. Kuypers, S.W. van Lierop, T.C.P.M. Manders, M. Rieter en 
L.M.M. Smits. Tevens is voorgesteld om de heer Van Lierop te benoemen als voorzitter en de heer Manders 
als vicevoorzitter. Wij stellen u voor om deze kandidaten wederom te benoemen. 
 
Bij de afweging van de huidige aanvragen houdt de commissie zich aan de eerdere gemaakte afspraken en 
richting die vastligt in lopende meerjarenafspraken onder meer in het Programma Mondiaal Helmond 2016-
2018. 
 
de voorzitter     de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel mr. J.P.T.M. Jaspers 
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Gemeenteraad 

 
De raad van de gemeente Helmond; 
gelet op de bepalingen van de Gemeentewet; 
 
besluit:  

1. de Commissie Internationale Betrekkingen tijdelijk te handhaven tot het moment dat de raad 
besluit over de nieuwe inrichting; 

2. hiervoor de volgende raadsleden te benoemen: J.F.J. Kuypers, S.W. van Lierop, T.C.P.M. 
Manders, M. Rieter en L.M.M. Smits; 

3. de heer Van Lierop te benoemen als voorzitter en de heer Manders als vice-voorzitter. 
 
 
 
Aldus besloten in zijn openbare vergadering van 9 april 2019. 
De raad voornoemd, 
de voorzitter,     de griffier, 
  
  
 
 
 


